2024年10月8日 农历九月初六 星期二 今日8版 第1286期

国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

火热黄金周 奋进西海岸

文旅热潮涌动 人气足消费旺,"旅居西海岸"火爆出圈;新业态新场景,藏马山焕新升级揽客来

项目捷报频传 地铁6号线二期工程不断刷新"进度条":董家口经济区重点项目建设火力全开



区政府党组(扩大)会议召开

口记者 刘腾 报道

本报讯 9月30日下午,区政府党 组书记、区长王清源主持召开黄岛区人 民政府党组2024年第10次(扩大)会议。

会议传达学习习近平总书记在中央 全面深化改革委员会第六次会议、9月 26日中共中央政治局会议、中非合作论 坛北京峰会开幕式、全国教育大会、庆 祝全国人民代表大会成立70周年大会、 庆祝中国人民政治协商会议成立75周 年大会上的重要讲话精神,在甘肃考

察、在全面推动黄河流域生态保护和 高质量发展座谈会上的重要讲话精 神,对加强文化和自然遗产保护传承 利用工作、对海南广东等地台风灾害 作出的重要指示精神,在《求是》杂志 上发表的重要文章《培养德智体美劳 全面发展的社会主义建设者和接班 人》精神,向上海合作组织妇女论坛、 2024年中国国际服务贸易交易会致贺 信精神,向全国广大农民和工作在"三 农"战线上的同志们致以节日祝贺和

诚挚问候精神;传达学习省委、市委、 工委区委全体会议精神。

会议指出,习近平总书记的重要 讲话、重要文章和重要指示精神,对进 一步全面深化改革、下一步经济工作、 实施自由贸易试验区提升战略、教育 强国建设、黄河流域生态保护和高质 量发展、文化传承保护等工作作出了 明确部署,具有很强的思想性、政治 性、指导性。各级各部门要坚决抓好贯 彻落实,以实干实绩推进(下转第七版)

弘扬英烈精神 汲取奋进力量 王清源出席

西海岸新区2024年烈士纪念日

向人民英雄敬献花篮仪式举行

□记者 仪博文 报道

本报讯 天地英雄气,千秋尚凛 然。9月30日是烈士纪念日,当天上午, 西海岸新区2024年烈士纪念日向人民 英雄敬献花篮仪式在西海岸烈士陵园 纪念碑广场举行,深切缅怀为实现民 族独立、国家富强和人民幸福英勇献 身的革命先烈。

西海岸新区工委副书记、区长王 清源出席仪式。

苍松翠柏掩映下的西海岸烈士 陵园庄严肃穆,烈士纪念碑巍然矗立, 纪念碑基座上整齐摆放着黄色、白色 菊花,寄托着对革命先烈的无限怀念

上午9时,向人民英雄敬献花篮仪 式正式开始。现场奏响(下转第七版)

王清源调研保交楼、海上 安全、海上旅游秩序整治工作

压实责任 强化措施 全力维护社会大局稳定

□记者 刘腾 报道

本报10月7日讯 今天上午,西 海岸新区工委副书记、区长王清源调 研保交楼、海上安全、海上旅游秩序整 治工作。他强调,要坚持以人民为中心 的发展思想,进一步压实责任、强化措 施,推动保交楼项目尽早交付,进一步 筑牢海上安全防线,全力维护社会大 局安全稳定。

在融创维多利亚湾十期二批次项 目、实地青岛蔷薇国际项目、海洋活力 区融创中心三期项目现场,王清源详 细了解项目推进措施和交付计划,要 求建设单位、施工企业倒排工期、全力 攻坚,在确保施工安全和工程质量的 前提下,加快推进项目建设进度,确保 项目早竣工、早交付。 (下转第七版)

区政府党组理论学习中心组 召开集体学习研讨会

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报讯 9月30日下午,区政府党 组理论学习中心组召开集体学习研讨 会,深入学习贯彻习近平总书记关于 总体国家安全观的重要论述精神,联 系思想和工作实际进行交流讨论。区 政府党组书记、区长王清源主持会议 并讲话。

会议指出,总体国家安全观是新时 代国家安全工作的根本遵循和行动指 南。要切实贯彻落实好总体国家安全 观和党的二十届三中全会关于推进国 家安全体系和能力现代化部署要求, 从"总体"着眼,从"大安全"着力,系统性、 整体性、协同性推进政治、经济、社会、 文化、生态等各领域安全,努力实现高 质量发展和高水平安全的良性互动。

会议强调,要始终把维护政治安 全放在首位,切实增强政治敏锐性,坚 定维护国家政权安全、制度安全和意 识形态安全,严防各类风险向政治安 全领域传导。要牢牢守住经济安全底 线,积极稳妥防范化解系统性金融风 险与债务风险,不断提升产业链供应 链韧性和安全发展水平。要维护社会 大局和谐稳定,坚持系统治理、依法治 理、综合治理、源头治理,统筹抓好治 安、信访等工作,确保矛盾不上交、平 安不出事、服务不缺位,着力建设更高 水平的平安西海岸。

新区管委、区政府常务会议召开

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道 本报讯 9月30日下午,西海岸新 区管委、黄岛区第三届人民政府第41 次常务会议召开,研究审议有关工作 事项。西海岸新区工委副书记、区长王 清源主持会议并讲话。

会议听取关于全区常态化开展扫 黑除恶工作情况的汇报。会议指出,要 以法治化思维常态化推进扫黑除恶斗 争,始终保持对涉黑涉恶违法犯罪露

头就打的高压态势,扎实做好犯罪预 防、源头治理工作,维护新区社会大局 稳定和长治久安。

会议审议通过《关于水电气暖等 生产生活类精准供给服务的十三条意 见》。会议强调,要着力降低企业运行 成本,在抓好水电气暖等稳定供应基 础上,科学有据调控工业用气、用水、 用电价格,降低生产成本、提高服务质 量,为企业发展赋能增效。要对存在用

水用电问题的居民小区进行排查摸 底,分类研究解决路径,逐步实施改造 提升,抓好居民水电气暖配套保障。

会议审议通过《青岛西海岸新区 促进托幼一体化工作的指导意见》。会 议强调,托育工作事关婴幼儿健康成 长,事关千家万户福祉,是重要的民生工 程。要坚持以人民为中心,从硬件建 设、师资配备、安全监管等各方面加强对 托育机构的综合管理,(下转第七版)